

Luooihu-E 快报

罗湖 2013 年 5 月 1 日 媒体报道重要新闻汇编

中共深圳市罗湖区宣传部

联系人：杨然

联系电话：25666947
15019498863

必须摒弃“GDP为王”
——龙年新春评论②

温家宝主持召开国务院第六次全体会议
加强顶层设计 力求改革有新突破

150 亿发展基金支持初创小微企业

上月新房成交
现一年来冰点

深圳商报 SHEN ZHEN DAILY

深圳特区报 SHENZHEN SPECIAL ZONE DAILY

今日12版
0755-83513311

2012年2月1日
星期三

1

南方都市报

日报

深港跨境学童故事首上大银幕 《跑过罗湖桥》5月开拍



电影主创出席发布会。

深圳特区报讯 (记者 齐洁爽 文/图) 4月30日,首部以深港两地跨境学童为原型创作的大型都市励志影片《跑过罗湖桥》举行新闻发布会,宣布电影5月开拍。

《跑过罗湖桥》由深圳本地作者苏曼华编剧。她从2007年初就开始相关采访,到边检站了解深港跨境学童如何奔波两地,还曾到香港元朗的一间学校体验生活,住到该校一位老师家中,每天早上跟随老师上班,随堂听课,中午在学校食堂和香港学生一起吃饭,下午采访师生和驻校社工,以及进入家政课堂,和孩子一起制作面点……苏曼华从现实生活中挖掘出来大量生动的细节,在片中对跨境学童的学校生活进行真实再现,并反映了香港与内地学校的文化差异。影片由香港著名导演蒋国权执导。

5000元买一辆面包车？

自称向陌生人买车，男子被骗又被拘

时间：4月23日

地点：罗湖莲塘港莲路

南都讯 记者肖友若 5000元就能买到一辆面包车？男子以为捡到便宜，兴冲冲叫来拖车准备拉走刚“买”的车，这时真车主现身。昨日，记者获悉，男子被骗还被拘，这是咋回事？

4月23日22时30分，一名男子在罗湖区莲塘港莲路天桥下未经车主同意试图将一辆面包车拖走，他声称是“向陌生人买了面包车”，该男子被罗湖分局莲塘派出所民警当场抓获。

据嫌疑人洗某供述，当晚他和几个朋友在莲塘一间客家餐厅里面吃饭，谈及找一辆报废汽车装煤气瓶。不料隔壁饭桌的五名男子听闻此事，于是有一名男子接近洗某，并说其有一辆报废的面包车可以转卖给他，面包车就停在餐厅门口。随后，在该名男子的带领下，洗某看了其指定的面包车后觉得有可购性，便给了对方5000元，对方写了一张收据后便离开了。交易完成后，洗某立即找来拖车准备拖走车辆，当洗某暗自窃喜买到如此物美价廉的面包车时，被停车场保安发现并电话通知车主。车主赶到现场后表示不认识洗某和卖车商家，而假冒的车主早已不知所终。

因为理由太牵强，目前，犯罪嫌疑人洗某已因涉嫌盗窃被罗湖警方刑事拘留。

洗一次头要600元 东门两“霸王商”被端

南都讯 记者肖友若 消费应以自愿为原则，东门步行街两家美发店却搞霸王硬上弓，洗一次头发600多元，办一张会员卡居然要5000多元。顾客如果没有带钱，则被迫写欠条扣押身份证作为抵押。昨日，南都记者获悉，东门派出所打掉两个强迫交易的团伙，抓获涉案人员17人。

事情缘于4月25日下午5时，被害人刘明(化名)和王云(化名)刚走进东门步行街女人世界一楼，就被“发某社”美发店的一名咨客拉住，其打着“专业发型师免费造型”的幌子进行游说，称还有更多烫染“五折”优惠，将刘王两人拉进了店内。

刘明和王云介绍，店里的几名发型师开始不由分说给他们做造型，往头上喷点东西，并加一些夹子。十来分钟后，一名发型师对刘明说，他的发型已经做了套餐，算上夹子需要支付600多元。刘明始知上当，表示不做了。对方却告知，不做也需要支付这么多钱，并且一下子围过来好几个人。

看到这个阵势，刘明赶紧掏光身上所带的435元，才得以脱身，他的朋友王云也未能幸免，支付完高额的费用才得以离开，两人随后报警。

东门警方称，类似警情从去年就断断续续出现，但由于很多被害人不愿因为被骗几百块来派出所做笔录，而且涉案的两家美发店人员流动性较强，给民警破案带来很大的难度。经过几个月的侦查和收集证据，警方终于掌握了大量证据。4月25日晚7时，东门派出所民警捣毁了东门两家涉嫌强迫交易的美发店，抓获涉案人员17人。

“霸王花”抗执法 咬伤民警被刑拘

南都讯 记者肖友若 赌博被抓，罗湖一女子却撒泼当起了“霸王花”，不仅踹伤学警，还咬伤民警手肘。昨日，南都记者获悉，罗湖公安分局启动维权机制将该名女子刑事拘留。

4月25日23时许，黄贝派出所民警到黄贝岭下村进行“黄赌毒”清查行动。当清查人员在清查17栋住宅楼时，发现一楼店铺内有10多名群众涉嫌聚众赌博，执法人员立即对涉赌人员进行了控制，收缴了赌资赌具。其间，一涉赌女子从厕所里冲出来，不停威胁谩骂现场执法民警，暴力阻碍民警执法。执法人员耐心劝导，该名女子反而躺在地上耍起无赖来，疯狂地用脚乱踢，手乱抓，嘴乱咬，将带队的陈坚副所长右手肘部咬伤，左手臂严重抓伤；该女子还把一学警韦某的肚子踹伤，一巡防员的左手手臂咬伤和抓破。

在执法人员的劝说下，该女子最终被带回派出所接受调查，受伤执法人员则被送往医院接受治疗。

案发后，罗湖公安分局立即启动维权机制处理案情。经审讯，该名女子陈某对当晚打麻将赌博和撕抓咬伤执法人员的事实供认不讳。目前，其因涉嫌妨害公务已被罗湖警方刑事拘留。